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ANFRAGE 

der Abgeordneten Praxrnarer Apfelbel..k. 
an den Bundesminister für Unterricht und Kunst 

betreffend Repressionen gegen den steirischen Verband der Pflicht­

schulelternvereine aus parteipolitischen Gründen 

Wie aus der Tageszeitung der Standard Ausgabe vom 19.6.1991 Seite 

10 unter der Überschrift "Unabhängigkeit: Eltern unter Druck" zu 

entnehmen ist, trat der steirische Verband der Pflichtschuleltern­

vereine aus Protest gegen den Parteiproporz aus dem bundesweiten 

Dachverband aus. Als Folge dieses Austrittes drohen dem steiri­

schen Verband der Pflichtschulelternvereine eine ganze Reihe von 

Nachteilen. So darf etwa die Elternzeitung nicht mehr kostenfrei 

durch das Landesjugendreferat gedruckt werden. Aussendungen mu~ 

der Verein ab Herbst 1991 aus eigener Tasche zahlen usw. Insgesamt 

werden die den Eltern drohenden Zusatzkosten jährlich rund 150.000 

Schilling betragen und ein kontinuierliches Weiterarbeiten im 
Sinne eines partnerschaftlichen Schulwesens unmöglich machen. Die 

unterfertigten Abgeordneten stellen an den Bundesminister für 

Unterricht und Kunst folgende 

A n fra g e 

1. Enthält der bundesweite Dachverband der Pflichtschuleltern­

vereine von Seiten ihres Bundesministeriums irgendwelche 

Subventionen und wenn ja in welcher Höhe? 

2. Erhalten die einzelnen Landesverbände der Pflichtschulvereine 

von Seiten ihres Bundesministeriums irgenwelche Subventionen 

und wenn ja in welcher Höhe? 
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3. Gibt es irgend einen Verteilungsschlüssel für die Sub­

ventionsvergabe ihres Bundesministeriums an Elternvereine 

nach dem parteipolitischen Proporzsystem? 

4. Wird der anteilsmä~ige Betrag der an den bundesweiten 

Dachverband gewährten Subventionsbeträge nach dem Ausschluß 

des steirischen Dachverbandes gekürzt oder bleibt er in der 

erwähnten Höhe aufrecht? 

5. Besteht für den Dachverband der steirischen Elternvereine 

eine Möglichkeit direkt die finanzielle Unterstützung auf den 

Subventionsweg vom Bundesministerium für Unterricht und Kunst 

zu erhalten? 
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